

ПАСХА 2015

Все в нашей жизни – сегодня, как и во времена Иисуса – начинается со встречи. Со встречи с Тем Человеком, плотником из Назарета, Человеком, как каждый из нас, и в то же время инаковым. Вспомним Евангелие от Иоанна и рассказ о первой встрече учеников с Иисусом (ср. Ин. 1, 35:42). Иоанн, Андрей, Симон ощутили, что Он прозрел их до самых глубин, познал в них самое сокровенное, и потому в них родилось удивление, изумление, в силу которого они тотчас ощутили себя связанными с Ним...

Когда я говорю о встрече, мне вспоминается картина Караваджо «Призвание Матфея» в церкви Святого Людовика Французского, перед которой я подолгу стоял всякий раз, когда приезжал в Рим. Никто из присутствовавших при том событии, включая падкого до денег Матфея, не мог поверить посланию, заключенному в указующем персте и отражавшемуся в глазах, что взглянули на Матфея с милосердием и избрали его для следования. Он был поражен встречей.

Главное место встречи – ласка Христова милосердия.

Папа Франциск

*Аудиенция, данная «Общению и освобождению» по случаю десятой годовщины смерти отца Луиджи Джуссани и шестидесятлетнего юбилея Даляжетта.
Рим, площадь Св. Петра. 7 марта 2015 г.*



Караваджо. Призвание святого Матфея (детали). 1599–1602. Церковь Св. Людовика Французского, Рим.
Foto: © Mondadori

«ОБЩЕНИЕ И ОСВОБОЖДЕНИЕ»